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Damien a acheté 6 melons.
Chague melon colte 3 €.
Combien a-t-il paye ?

L Ix )=
Damien a paye e

Leila a acheté 4 serviettes.
Chaque serviette colte 5 €.
Combien a-t-elle payeé ?

L Ix J= ]
Leila a payé e

Alex utilise 2 m de tissu pour faire un sac.
De combien de metres de tissu a-t-il besoin
pour faire 4 sacs ?
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Alex a besoin de C] m de tissu
pour faire 4 sacs.
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“Un poulpe a 8 tentacules.
Combien de tentacules 4 poulpes ont-ils ?
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4 poulpes ont [___J tentacules.

Unité 8 « La multiplication et la division par 3 =& i




